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План – проект урока 
«Танцевальная культура,  манера и техника исполнения Болгарских танцев»

ТЕМА: «Отличительные особенности Болгарских танцев  «Главинишко», «Иглика», «Шопско хоро»

ЦЕЛЬ: познакомить учащихся с танцевальной культурой Болгарии и ее историческими особенностями

ЗАДАЧИ УРОКА: 
1. На примере танцевального материала усвоить лексический материал, манеру и технику исполнения Болгарских танцев;

2. Расширить кругозор учащихся в познании мировой танцевальной культуры;
3. Вовлечь учащихся в творческий учебный процесс;

4. Совершенствовать навыки исполнительского мастерства  учащихся.

ТЕХНИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ УРОКА:
1. Совместная работа руководителя с концертмейстером;

2. Использование технических средств: DVD PLAYER, CD –диск.

ХОД УРОКА

	Этапы урока
	Затрач.

время
	Задачи
	Методы
	Формы
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Орг. момент
	1мин. 
	Проверить готовность учащихся к занятию, определить рабочие места
	Словестно-практические
	Фронтально-индивидуальная
	Организует учащихся, распределяет места у станка, при необходимости помогает индивидуально
	Готовятся к уроку, встают к станку, приветствуют учителя

	2. Постановка цели  урока
	1мин.
	Создать эмоциональный настрой, привлечь внимание к разминке экзерсису у станка)
	Словестно-практические
	Беседа с учащимися, практический показ движений у станка
	Определяет порядок разминки (экзерсиса у станка):

- demi – plie

- releve

-battement tendu

-перегибы корпуса назад
	Технически выполняют экзерсис у станка

	3.Объяснение теоретического материала 
	2мин.
	Расширить  познания учащихся в познании отличительных особенностей танцевальной культуры Болгарии
	Словесное
	Беседа с учащимися
	Донесение информации до учащихся
	Слушают учителя

	4.Показ основных ходов и движений танца «Главинишка »
	10мин.
	Усвоить лексический материал, манеру и технику исполнения танца «Главинишка»
	Художественное восприятие
	Целостного показа материала
	Теоретическое и практическое

Донесение материала до учеников
	Практически выполняют задания и указания учителя

	5.Показ основных ходов и движений танца «Иглика»
	10мин.
	Усвоить лексический материал, манеру и технику исполнения танца «Иглика»
	Художественное восприятие
	Целостного показа материала
	Теоретическое и практическое

Донесение материала до учеников
	Практически выполняют задания и указания учителя

	6. Показ основных ходов и движений танца «Главинишко хоро»
	10мин.
	Усвоить лексический материал, манеру и технику исполнения танца «Главинишко хоро»
	Художественное восприятие
	Целостного показа материала
	Теоретическое и практическое

донесение материала до учеников
	Практически выполняют задания и указания учителя

	7. Соединение трех различных отрывков танцев, объединенных единой темой в общую композицию
	7мин.
	Вовлечь учащихся в творческий процесс, освоение приемов соединения танцевальных отрывков
	Практический показ
	Соединение в единое целое выученного материала
	Практическое

донесение знаний,

умений и навыков учителя до учеников в соединении в единое целое выученного материала
	Практически выполняют задания и указания учителя

	Динамическая пауза

Итог урока
	4 мин.
	Снятие физического напряжения

Оценить результаты деятельности учащихся на уроке
	Беседа
	Показ видеоматериала «Болгарская сюита» в исполнении ансамбля «Юность»
	Анализ учителем практического соединения материала

Работа с видеоматериалом
	Слушают учителя

Просмотр видеоматериала


